

主城区规划设置道路泊位超万个

3000个实行智能化收费

■记者 胡凌轩
通讯员 宋全 张炯

开车出门,却苦苦找不到车位,这是很多有车一族的烦恼。日前,我市召开《淮安区路内停车泊位设置规划》(以下简称《规划》)评审会,对道路红线范围内停车泊位进一步规划。2017年至2018年,市区预计将新增道路泊位4752个,取消道路泊位243个。届时,道路泊位规划设置总数超过10000个,其中,3000个泊位实行收费管理。

据悉,此次《规划》范围,是淮安市中心城区的清江浦区、经济技术开发区和生态文旅区。

《规划》建议新增道路泊位4752个,在建议新增路内停车场一览表中,记者注意到,一些停车难区域新增了大量道路停车位,如地质路东侧支路(军营路至中经路段)东侧平行位置将新增70个泊位,爱民路(清河路至工农路段)南侧平行位置将新增50个泊位,前进西路南侧平行位置将新增90个泊位。

市城管局工作人员介绍,目前设置的道路泊位中,有的泊位占用了非机动车道或是人行道,给交通安全带来了隐患;有的路段路内停车离平面交叉口太近,对交叉口的通行能力造成一定影响。所以,《规划》建议,取消

243个道路泊位,如珠海路(翔宇大道至经一路段)南侧平行位置取消35个泊位,淮海西路(北京路至清河路段)南侧平行位置取消22个泊位。

在规划前,我市对路内停车现状调查分析发现,路内停车平均停放时间过长,路内资源被过度占用。同时,还出现了路面停车一位难求,而地下停车场却“吃不饱”的情况。此次《规划》建议,对市区3000多个道路泊位实行收费。记者注意到,道路泊位收费的路段包括清河路、丰登路、工农路、上海路、人民路、开元路、杏园路、开元路、大同路、圩北路、前进路、新民路等40多条路段。

我市提高困难群体生活补贴标准

■记者 胡凌轩 通讯员 卢士勇

7月1日起,我市将提高残疾人两项补贴标准和孤儿、监护人监护缺失儿童的基本养育费。

残疾人方面,重度残疾人护理补贴调整为:城镇、农村一级肢体、盲视力的重度残疾人,一级、二级智力、精神残疾且需要长期照护的重度残疾人,分别按不低于170、130元/月/人的标准发放。城镇、农村二级肢体、盲视力且需要长期照护的重度残疾人,分别按不低于140、110元/月/人的标准发放,部分县区目前发放标准高于上述标准的,可根据实际情况维持原发放标准不变。

儿童方面,社会散居孤儿由每人每月1178元提高到1350元,福利机构集中供养孤儿由每人每月1930元提高到2000元,监护人监护缺失的儿童由每人每月940元提高到1080元。

涟水国库支付中心 三项服务点亮窗口形象

■通讯员 李颖

今年以来,涟水县财政集中支付中心按照“规范运行、强化服务、效率优先”的原则,以方便、快捷、高效服务为目标,积极营造优质服务环境,强化三项服务,展现良好财政形象。一是完善支付管理制度,规范服务。支付中心从完善内外管理制度入手,结合实际工作,简化操作程序,缩短办事时限,提高支付效率。二是从细节入手,提升服务。对各报账单位提出的各种问题做到耐心解答,及时电话告知各单位银行账户进账和余额变化情况,减少预算单位往返支付中心和银行的次数。三是提升业务水平,优质服务。加强对国库支付业务有关财务政策和制度等的学习,熟悉和掌握各单位业务情况,做到本职工作难不住、问不倒,努力使中心人员成为素质高、业务精、思路新、知识广的行家里手。



近年来,随着汽车保有量的不断上升,城市交通形式日趋复杂,路面管控任务日趋艰巨,为此,市公安局淮阴分局交警大队高度重视路面管控工作,进一步充实一线警用装备,为城区一线单位配备新款警用摩托车12辆,并与日前投入使用,进一步提升了路面勤务动态管控和和突发情况快速反应处置能力。

■通讯员 陈晓明



6月16日,全市“安全生产月”宣传咨询日活动在淮安汽车北站举行。活动现场,开展了安全生产法律法规、职业卫生、应急救援等方面的宣传咨询,并发放了市民安全知识手册以及用电、用气、交通等宣传资料。据悉,今年6月是全国第16个、淮安市第25个安全生产月,活动主题是全面落实企业安全生产主体责任。

■记者 许海明 摄

失智老人搭错公交车 交警辗转助其回家

■记者 杨丹丹 通讯员 张莹

6月15日下午两点多,交警二大队五中队辅警蒋海林正在淮安市浦东中学附近巡逻,这时对面站台停靠的一辆10路公交车司机向其求助:“民警同志,我车上有位奶奶,上车不交钱,问她去哪,她也支支吾吾说不出来,可能是老年痴呆。”听到此话,蒋海林上车将老奶奶扶下车来,问她家住哪里、家人的联系方式,但她均答不出来。蒋海林一方面向中队队长邵亚斌汇报,一方面拨打了110报警。

邵亚斌赶到后,老奶奶手上的儿童手表引起了他的注意,“好像有人在讲话。”确实,儿童手表里有人叫着:“这是我母亲,能告诉我她具体在哪吗?”通过对话,老奶奶的女儿很快赶来,激动地握着民警的手说:“太感谢你们了,总算是找到了。”

原来,老奶奶姓许,今年73岁了,患老年痴呆多年,经常走失。当天,她和老伴一起去出礼,可没想到中途老伴睡着了,许奶奶自己下了车,随后又爬上了10路车,因为没有钱,也不知道去哪,引起了司机的注意。“因为怕她走失,我给她买了儿童手表,可以定位。”许奶奶的女儿说,父亲发现母亲走失了,立即联系了她,她通过母亲佩戴的儿童手表知道母亲在浦东中学附近,可找来找去找不着。因为给儿童手表设置了自动接听,所以当用手表和母亲讲话时听到周围有人,这才找到了母亲。



近日,为提高民众急救技能和应急能力,市一院分院开展了面向社会的免费心肺复苏技能培训,旨在让更多的市民能够熟练掌握这一十分重要的急救技能,从而挽救更多生命。据悉,今后该院还将继续组织有关专家,走上街头、深入企业、学校等地进行义务培训。图为该院朱颖洁护士长向社区居民示范、指导心肺复苏技能操作。

■通讯员 江驿 摄



五位一体

相互关系

五位一体总布局是一个有机整体,其中经济建设是根

本,政治建设是保证,文化建设是灵魂,社会建设是条件,生态文明建设是基础。

只有坚持五位一体建设全面推进、协调发展,才能形成经济富裕、政治民主、文化繁荣、社会公平、生态良好的发展格局,把我国建设成为富强民主文明和谐的社会主义现代化国家。



生命只有一次 安全莫当儿戏